

从“头回客”变成“回头客”

安庆聚信聚苯乙烯项目竣工暨电子化学品项目开工仪式举行

□ 全媒体记者 江月
通讯员 陈嵩

12月4日上午,安庆聚信聚苯乙烯项目竣工暨电子化学品项目开工仪式在安庆高新区山口片举行。

记者在项目现场看到,车间里,工人忙着检查设备,为投产做最后准备;车间外,吊塔林立,新厂房开建。

聚信聚苯乙烯项目竣工,电子化学品项目即动土开工。是什么让企业从“头回客”变成“回头客”,就地“裂变”?

仪式上,广东聚石化学股份有限公司董事长陈钢说:“安庆给了我们‘管家式’服务”“在安庆很安心”。

12月4日,广东聚石化学股份有限公司在安庆高新区山口片投资的年产20万吨聚苯乙烯项目,正式竣工,项目达产后年产值预计达20亿元。

从开工到竣工,仅用13个月。聚石化学董事长陈钢激动地说:“这个速度,在化工和新材料产业领域,非常了不起。”

这一天,聚石化学投资的另一个项目——年产1.8万吨LCD显示用光刻胶项目正式开工建设。该项目规划生产LCD显示用光刻胶和聚酰亚胺单体,项目建成后,将对新型显示和半导体产业完善上游原料国产化配套、突破关键核心技术、提升产业竞争力起到关键作用。

这一天,聚石化学的研发中心——聚石科技在安庆揭牌,随之而来的,是一支博士人才团队。

至此,占地300亩,总投资约30亿元,配套建设5300平方米研发中心的安庆聚信高端新材料项目布局完成。项目全面达产后,年产值预计达75亿元。

“同一天,聚信聚苯乙烯项目竣工,电子化学品项目即动土开工,研发中心揭牌运营,展现了企业与安庆不断深化合作的良好态势。”市委常委、常务副市长花家红在仪式上说。

注册第二天完成立项备案,4个月内通过安评和环评。谈及项目开工建设一年来的最大感受,董事长陈钢说:“来到安庆,是我们最正确的选择。”

“安庆高新区给我们提供了全流程的‘管家式’服务,我觉得在安庆很安心。”陈钢说,正是因为政府创造了良好的营商环境,更坚定了企业在安庆发展的信心。

“我们将继续以市场评价为第一评价、以企业感受为第一感受,在项目落地、施工保障、协调配合上狠下功夫,让企业来了不想走,来了还想投。”安庆高新区管委会主任杨旭东说。

新闻延伸:

化工新材料是安庆重点打造的两大千亿级产业集群之一,已经形成了以安庆石化为龙头,180多家新材料企业协同发展的产业体系,产业集群效应日益显现。

广东聚石化学是国内具有影响力的新材料企业,公司在安庆总投资30亿元的高端新材料项目,既是我市石油化工产业链重要延链项目,也是我市电子化学品产业链重要的补链项目,对我市加快打造“千亿级化工新材料产业集群”具有重要的支撑作用。

我市7名学生 获中职国家奖学金

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 杜晋)12月4日,记者从市人社局获悉,我市7名技工院校学生获2023年度中职国家奖学金,每人获6000元奖励,开我市中等职业(技工)学校学生获国家级最高荣誉先河。

中等职业教育国家奖学金,是面向中等职业(技工)学校学生设立的国家级最高荣誉,由中央财政出资设立,以奖励在学习成绩、道德风尚、专业技能、社会实践、创新能力和综合素质等方面全面发展的优秀学生。我市7名获奖学生分别是安庆技师学院张勇军、吴柏清,桐城海峡高级技工学校吴万,岳西技工学校程泓毅,望江劳动力技工学校江馨悦,太湖技工学校卓宇韬,怀宁宏达技工学校江乐军。他们中既有在全国技能大赛中获奖学生,也有品学兼优的学生干部。

我市申报2023年度中职国家奖学金共有6所技工院校。据悉,本次评选经层层筛选,最终由国家奖学金评审委员会评审产生。获奖学生不仅在校期间学习成绩优异,且在社会实践、创新能力、综合素质等诸方面均表现突出。

专项行动 查处涉林案件1015起

本报讯(全媒体记者 余永生 通讯员 何川)记者从市林业局获悉,去年10月以来,我市开展的森林督查及打击毁林专项行动取得良好成效。

截至今年9月底,全市共查处各类涉林行政案件1015起,同比增长27.5%,已经查结案件1007起,结案率99.2%,较去年同期提升1.5%。查处案件中,盗伐林木案件16起,滥伐林木案件150起,毁坏林木、林地案件426起,违法使用林地211起,非法收购、加工、运输木材案件12起,违反野生动物保护法律法规35起,违反森林、草原防火法规150起,违反林草有害生物防治检疫法规13起,其它林业和草原行政案件2起。被处罚人数1128人,没收非法所得4.1704万元,行政罚款938.7679万元,没收木材51.1立方米,恢复林地44.79公顷,补种树木15421株。



12月3日,宿松县许岭镇一家建材有限公司生产车间内,工人加班加点完成抗裂纤维订单。近年来,宿松县积极优化营商环境,出台多项惠企政策,实现当地经济高质量发展。目前,当地多家企业正在抓紧组织工人赶制订单,力争“全年红”。

全媒体记者 储永志
通讯员 刘修远 摄

时隔四年 安庆再夺省足球业余联赛冠军

本报讯(全媒体记者 程呈 通讯员 徐翔)12月1日至3日,一年一度的安徽省足球业余联赛总决赛在宿州市举办。继2019年夺冠后,安庆代表队时隔四年再次获得冠军。

此次大赛由省体育局主办,旨在广泛开展全民健身活动,大力实施“快乐健身行动”,来自全省16个地市代表队200余名足球爱好者参与角逐。比赛采用五人制足球,

参照国际足联最新审定的《五人制足球竞赛规则》竞赛规则执行。

安庆代表队由安庆市足球协会组队,成员选拔自今年安庆市全民健身运动会五人制足球比赛的冠亚军队伍。

小组赛中,安庆队与六安队和蚌埠队打平比分,第三场绝处逢生打赢淮北队进入八强淘汰赛。八进四比赛中,安庆队以5:4比分战胜池州队。半决赛中,安庆队奋力拼

搏,以4:2比分击败合肥队进入决赛。决赛中,安庆队以8:3比分战胜淮北队,最终获得全省总决赛冠军,同时还获得优秀组织奖、道德风尚奖、最佳球员奖等多项荣誉。

近年来,我市大力推进社会足球场建设,新建了多个五人制、七人制社会足球场地,扩大足球场地设施有效供给。通过举办各级各类足球赛事,推广足球运动,挖掘体育人才,提升我市足球竞技水平。